

河南脑卒中患者救治时间再“提速”

据新华社电 记者从河南省人民医院获悉,目前,河南省人民医院、河南省脑血管病医院一站式多模态影像卒中救治平台正式启动运行,一站式卒中解决方案同步“落户”启用,这意味着今后河南省脑卒中患者救治时间将“提速”。

据介绍,脑卒中已成为我国居民致死和致残的首位病因。目前,我国脑卒

中患者年轻化趋势明显,近一半为40岁~64岁的劳动人群。近年来,全国脑卒中防治工作快速推进,省市两级区域防治体系建设不断完善,卒中防治关键技术不断推广普及。

脑卒中救治就是“与时间赛跑”。急性缺血性脑卒中传统的治疗方法是溶栓,黄金治疗时间为发病4.5小时内,而

目前我国绝大部分患者由于院前、院内耽搁,等到确诊时已失去最佳抢救时机。

此次部署的一站式多模态影像卒中救治平台对比常规脑卒中救治流程,采用“诊疗零距离”设计理念,以最短的路径和稳定的手术系统,缩短救治时间,降低治疗风险,提高患者术后生活质量,打造了全新诊疗模式。这不仅有

望打造“卒中零距离,诊疗一站式”的脑卒中“超级绿色通道”,也将“DPT(患者入院到介入治疗时间)”这一关键性指标,由原来的70分钟上下降至15分钟。

同时,此次启用的一站式卒中解决方案,将CT、磁共振和血管造影机置于同一个手术室,使脑卒中患者可获得真正的无缝隙院内抢救。(27)

市中医院对中医住院医师进行规范化培训

本报讯(记者 李硕)8月28日至30日,市中医院2019年中医住院医师规范化培训开班仪式暨岗前培训在该院6楼会议室举行。

市中医院院长程维明在开班仪式上指出,此次培训,医院从临床科室100多名参选医师中遴选出86名理论知识扎实、有着丰富工作经验的带教老师,悉心带教规培学员。程维明表示,带教老师要“师爱为魂,学高为师,身正为范”,不仅要做学员学术上的老师,更要成为学员生活中的榜样。同时,他对规培学员提出殷切希望,一定要

尊敬老师,二要勤奋学习,三要善于思考。

该院副院长史卫东详细阐述了规范化培训对当今医务人员的重要意义。他希望新一届规培学员能够珍惜来之不易的学习机会,努力提高专业技能,牢记“三学”,即学做人、学做事、学做学问,爱院如家,爱岗敬业,遵纪守法,严谨负责,切实树立责任意识。

开班仪式结束后,史卫东为学员详细介绍了市中医院深厚的文化底蕴,以及该院在全省乃至全国医疗服务、科研学术方面的影响力,并对医院

规章制度进行了解读。该院医教科科长胡维来通过讲解中医病案书写方式,让学员了解了病案书写的各项要求及病案书写在临床工作中的重要性。该院全质办科长赵传印对医疗卫生法规、行风建设进行了讲解,为学员普及了临床工作中的基本法律常识,强调了学员在今后执业过程中可能遇到而容易被忽视的法律风险,提高了学员的医患沟通技巧。

随后,该院从临床科室选派医疗专家及业务骨干对全体学员进行了为期3天的岗前培训。培训内容涉及临床专业技能、医学人文与沟通技巧、医院感染监控与管理、医务人员礼仪规范、医院安全生产、继续教育与规培管理,为学员全面了解医院、学习管理有关知识打下了坚实基础,为学员顺利开展工作提供了保障,获得了学员的一致好评。

据介绍,今年,市中医院共招收规培学员58名。作为河南省中医住院医师规范化培训基地,市中医院不断提升管理水平,加强软、硬件设施建设,为社会培养了一大批合格规培学员,为全省医疗事业发展贡献了力量。(27)

周口长城医院救助因病致贫患者

路,让本就贫困的生活雪上加霜。

接到健康扶贫的任务后,周口长城医院党支部书记贾震和健康服务部主任张珂及时到凌乐新家进行走访,并把他接到医院进行身体检查。

7月22日,该院派车将凌乐新接到医院后,院长陈国彬组织主任医师韩凤良、副主任医师徐汝玺及其他科室专家为其会诊,结合其病情制订治疗方案,让其先入住内科病房,然后转入血管外

科进行治疗。

住院期间,内科、血管外科的医护人员不仅为凌乐新进行药物和康复治疗,还为他修剪指甲,并把每日三餐送至病房。该院领导不时到病房看望凌乐新,对其嘘寒问暖,让他安心养病。

经过20多天的治疗,凌乐新双下肢肿胀消退,受伤部位结缔组织疼痛感减轻,可以下床行走,恢复较好。8月14日,凌乐新顺利出院。

凌乐新住院期间的各种费用除医保报销部分外,应由个人负担的治疗费及餐饮费等共计3475.13元,全部由该院承担。凌乐新回到村里见人就说:“感谢周口长城医院让我回归正常的生活。”

健康扶贫是脱贫攻坚战中的一场重要战役,因病致贫、因病返贫是扶贫的主攻方向。周口长城医院救助凌乐新是扎实推进健康扶贫的具体做法,为党争光、为民排忧。(27)

周口承悦糖尿病医院积极推进“创卫”工作

据悉,全市“创卫”工作开展以来,该院立即结合实际情况,成立领导小组,制订实施方案,确保“创卫”工作落到实处。

该院通过悬挂宣传条幅、发放宣传资料,运用网站、微信等平台,宣传健康知识和“创卫”知识;积极开展义诊和健

康巡讲活动;组织志愿者参与“创卫”宣传等活动,营造了浓厚的“创卫”氛围。全院上下齐心协力,真抓实干,把“创卫”工作不断推向新的高度。

如今,该院环卫设施齐全,院内环境整洁,就医环境和院容院貌明显改善,成为我市窗口单位的新亮点。

与此同时,该院还以“创卫”为契机,积极开展以“讲正气、树新风,讲担当、比奉献”为主题的精神文化活动,进一步激发员工的工作热情,不断改善员工的精神风貌,全院上下形成风清气正、干劲足的良好氛围,焕发出勃勃生机。(27)

皮肤剥脱生命危在旦夕

该院显微外科专家祝海峰见到贾某时,贾某已经失血性休克,有全身皮肤湿冷、明显口渴等症状,如不及时救治,将面临截肢甚至失去生命的危险。医院立即为其开通绿色通道,组织医生全力救治。医生初步诊断其为左下肢开放性血管神经肌腱损伤、左下肢皮肤剥脱并缺损、左胫骨骨折、腰椎骨折、右眼眶挫裂伤、全身多处皮肤软组织损伤。通过建立静脉通道,医护人员为患者快速补液,同时做好术前检查。

8月26日凌晨1时50分,贾某进

医生连夜手术起死回生

入手术室。显微外科一病区朱东亮、郑静等六名医生共同对其进行手术。由于患者创面面积大,且创面及肌肉间隙布满泥沙、枝叶,污染严重,为降低感染几率,医生针对创面及肌肉进行彻底清创。通过左小腿扩创、血管神经肌腱修复,贾某的腿部血运良好,达到预期目的。

随后,手术团队又为贾某进行了皮肤剥脱植皮及右眼眶清创缝合。由于贾某的创面缺损严重,医院采用了负压封闭引流技术(VSD)为其治疗,有效防止

创面感染,促进创面愈合。经过七个半小时的奋战,手术顺利完成。早上9时许,贾某被送入ICU病房,其呼吸、心跳正常,血压稳定。

手术结束后,有的医护人员坐在冰冷的地上靠着墙就睡着了。医生郑静告诉记者,她身边很多人都认为当医生太辛苦了,可她却觉得没啥,夜里接急诊对医护人员来说是常事,她早就习惯了。她将持续关注患者术后恢复情况,并根据恢复情况为患者准备第二次植皮手术。(27)



近日,周口惠济康复医院在开发区人民广场举办全国残疾预防日宣传活动。医务人员从个人层面、家庭层面、社会层面,为群众讲解了残疾预防的必要性,并为群众发放了残疾预防知识手册,增强了群众的残疾预防意识。

记者 史书杰 摄



今年9月1日是第13个全民健康生活方式日,为增强全民健康意识、普及健康生活方式,当天,市疾控中心在人民路开展全民健康生活方式日宣传咨询活动。医务人员现场为群众量血压,并进行健康知识宣传,受到群众的一致好评。

记者 孙艳 摄

拍卖公告

受有关单位委托,我公司对位于周口市沈丘县人民医院内的10幢活动板房进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:活动板房10幢(总建筑面积8610.52m²)

二、拍卖时间及地点:2019年9月16日11时在周口市沈丘县华丰大酒店4号会议室

三、标的的展示时间:自公告之日起至拍卖会前

四、标的的展示地点:标的物所在地

五、报名方式:有意竞买者,请于2019年9月16日前向指定账户缴纳竞

买保证金2万元(账户名称:河南省中大拍卖有限公司,开户行:建设银行周口八一路支行,账号:41050170284100000404,保证金必须转账,以实际到账为准,未成交者于会后七个自然日内全额无息退还),竞买人应为独立法人企业,并具有房屋拆除资质,携带有效资质证明,凭银行转账单到本公司办理竞买手续。

报名时间:自公告之日起至拍卖会前

报名电话:0394-8691988

17761672988

工商监督电话:0394-8394038

河南省中大拍卖有限公司

2019年9月5日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司对位于沈丘县沙南产业集聚区轻工业园18#钢结构厂房(土地及建筑物和地面附属物、设施设备)等,进行公开拍卖。

一、拍卖时间及地点:2019年9月16日9时30分在沈丘县华丰大酒店4号会议室

二、标的的展示时间:自公告之日起至2019年9月15日16时

三、标的的展示地点:标的物所在地

四、报名方式:有意竞买者,请于2019年9月15日16时前向指定账户缴纳竞买保证金10万元(账户名称:河

周口惠济康复医院帮助瘫痪病人站起来

本报讯(记者 史书杰)“感谢周口惠济康复医院,我能下床走路了。”近日,86岁高龄的侯大爷激动地对记者说。

原来,侯大爷因脑梗死一直瘫痪在床,需要人长期照顾。今年在家人的陪同下,侯大爷入住该院老年科。

入院后,老年科主任邓月丽发现侯大爷因瘫痪在床,无法自主排尿,泌尿系统已感染。为减缓侯大爷的病情,邓月丽召开临时会议,讨论如何为其进行康复治疗。

除每天悉心照料外,护士还帮助侯大爷进行康复锻炼。在老年科医护

人员的共同努力下,如今侯大爷能下床走路了。

据悉,由于侯大爷长期瘫痪在床,他的每一个康复项目都让康复治疗师花了不少心思。从卧床不起,到能自己刷牙,再到能独立行走,这其中的辛酸,只有医护人员、康复治疗师和侯大爷知道。侯大爷及其家属对该院医护人员的精心治疗和照护表示十分感谢。

“侯大爷卧床时的无奈、身体上的疼痛、心理上迫切想再次站起来的渴望,我们都看在眼里。好在经过我们医护人员和康复治疗师的努力,侯大爷最终站了起来。”邓月丽说。(27)

有一种发热叫药物热

近日,有位学龄前宝宝,因发热一月余来院就诊。患儿一个月前因感冒发热在家口服药物治疗,好了七天,又出现发热现象。患儿先后到多家医院就诊,医生都说是感冒了,没有大问题,但发热就是不好。一个月来,患儿间歇性体温较高,在38.8摄氏度和40摄氏度之间波动,偶尔达41摄氏度,急坏了家长。患儿在家长的陪护下再次来到医院,医生详细了解了病史,认真阅读了病历资料,考虑药物热可能性较大,于是,果断让患儿停用所有药物,回家观察。一周后,家长打来电话说孩子没再发热。一个月后,医生联系家长得知患儿已完全康复。

这样的例子,笔者还真见过几例,这种发热就是医学上说的药物热。

发热一般分为感染性发热和非感染性发热。感染性发热是细菌、病毒、支原体等感染引起的发热;非感染性发热是其他原因导致的发热,如中暑、结缔组织病、淋巴瘤等一般都会导致发热。药物热是指用药所致的发热,属于非感染性发热,是临床常见的药源性疾病,其本质是药物过敏反应的一种特殊表现,患者体温出现低热或高热、间歇性或持

公司简介:国药控股周口有限公司是中国医药集团在周口地区的核心下属企业。中国医药集团是由国务院国资委直接管理的中国最大的医药健康产业集团,承担着突发公共卫生事件和灾情、疫情的医药储备与紧急供应任务,肩负着构建全国药品供应安全保障体系的神圣使命。国药控股周口有限公司秉承“关爱生命、呵护健康”的发展理念,依托集团“以质为本、以工做强、以研做优”的战略定位,顺应国家医药领域改革发展的要求,以现代物流和信息化为支撑,形成了国药周口“技术、规模、资本、品牌、网络”五大优势,通过管理、服务、技术、模式创新,推进区域医药产业一体化发展,努力搭建覆盖周口地区的医药供应保障体系。

地址:河南省周口市川汇区交通大道东段32号

热线:0394-6113301

信箱:guoyaozhoukou@163.com

网址:www.guoyaokz.com

领城改革发展的要求,以现代物流和信息化为支撑,形成了国药周口“技术、规模、资本、品牌、网络”五大优势,通过管理、服务、技术、模式创新,推进区域医药产业一体化发展,努力搭建覆盖周口地区的医药供应保障体系。

地址:河南省周口市川汇区交通大道东段32号

热线:0394-6113301

信箱:guoyaozhoukou@163.com

网址:www.guoyaokz.com

遗失声明

●周口市川汇区人民检察院开户许可证丢失,基本户核准号:Z5080000031201、Z5080000031102,声明作废。

2019年9月5日

●项城市林鑫建筑防水工程有限公司不慎将开户许可证丢失,核准号:J4930001119203,声明作废。

2019年9月5日

●刘菊红不慎将鹿邑县孟滩街一处土地使用权证丢失,证号:鹿国用(2014)第072号,面积:188.67m²,声明作废。

2019年9月5日

●周口市社会医疗生育保险中心在中国建设银行周口文明路支行的四

2019年9月5日

项城市民政局民间组织管理所公告

根据国务院《民办非企业登记管理暂行条例》第八至十一条规定,经审核项城微创医院成立登记申报材料,符合成立登记条件,准予登记,现公告如下:

单位名称:项城微创医院

法定代表人:张朝阳

业务主管单位:项城市卫生健康委员会

统一信用代码:52411681MJ003041XM

单位地址:项城市湖滨路天安世家

特此公告

项城市民政局管理所

2019年9月5日

声明

以下车辆在合同履行期间,不按时支付管理费、不年检、不购买保险、不参加安全义务讲课,多项违约为公司带来不便,现依法解除汽车挂靠合同,并自登报之日起10日内过户转走